



# ЗДОРОВЬЕ ...НА БАТАРЕЙКАХ

Вы никогда не задумывались, почему священники перед большим количеством прихожан всегда появляются в расшитом золотом одеянии? Конечно, торжественность момента, церковные каноны, религиозные таинства – это все понятно. Но, оказывается, существует и еще одно, чисто научное и прозаичное объяснение. Фартук, расшитый золотой кружевной нитью, – отличная защита, своего рода экран от различного рода негативных электромагнитных полей некоторых людей, в первую очередь, конечно, из так называемой группы риска – больных, с расшатанной психикой, легко возбудимых и так далее.

Еще один пример. При проведении исповеди священника от посетителя всегда отделяла специальная перегородка, сделанная в виде сеточки. Она, в свою очередь, является точной копией «клетки Фарадея» и тоже обладает защитными функциями.

Другими словами, еще с древности люди знали о биологически активных точках человека, методах их защиты и воздействия на них. Свидетельства тому – различные медицинские учения,

в том числе такие известные, как иглотерапия или акупунктура.

Суть проста. На теле человека имеется 1160 точек акупунктуры. Каждая точка отвечает за работу какого-то органа человеческого организма. Воздействуя определенным образом на точку, можно улучшить работу конкретного органа. Теперь встает вопрос – как воздействовать? Можно, как и древние китайские эскулапы, с помощью иглок. А можно, как предлагают ученые научно-производственного предприятия электронных измерительных систем «ЭЛИС» во главе с Сергеем Петровичем Коноплевым, – с помощью полевой электромагнитной терапии, то есть терапии, воздействующей с помощью слабого электромагнитного поля.

Метод лечения, как выяснилось при получении патента, не имеет аналогов в мире. А заключается он в следующем. Во многом состояние нашего организма определяют колебательные процессы, в том числе и электромагнитные воздействия. Каждому человеческому органу и системам соответствуют свои резонансные частоты колебаний. В диапазоне до 100 Гц значения этих ре-

зонансных частот известны науке более 40 лет и совпадают у разных людей при всей их индивидуальности. К примеру, сердцу соответствуют частоты 1,2; 6; 9,45 и 10 Гц, а бронхо-легочной системе – 0,9; 4; 8; 9,4 и 9,45 Гц.

Другими словами, у каждого нормального, здорового человека любой орган, будь то сердце, печень, селезенка, желудок и так далее, пульсирует с одинаковой, заранее известной частотой. Любая болезнь приводит к сбоям этой частоты. В период резкого обострения болезни орган пульсирует с большей частотой [вспомните, как часто бьется сердце при температуре]. Если болезнь хроническая, так сказать вялотекущая – частота колебаний меньше нормы.

Так вот, если на расстоянии 1,5 метра от тела поместить источник колебаний на заданной частоте электромагнитного поля, организм воспримет их как свои собственные и, образно гово-

ря, подстроится под норму. В результате произойдет нормализация обменных процессов, восстановление иммунитета и, как итог – выздоровление.

Замечательная особенность данного метода в том, что он четко следует старому лекарскому принципу «не на вреди». Здесь невозможна передозировка, зависимость, привыкание, какие-то побочные явления. Воздействие электромагнитного поля на организм настолько сверхслабо, что ощущается только тем органом, на частоту которого «настроен» прибор. Если его колебания действуют дальше необходимо, это просто не вызывает никакой реакции. Другими словами, больной орган человека с помощью внешнего источника электромагнитных колебаний как бы настраивается на свою естественную, здоровую частоту. И происходит выздоровление.

Так что же это за чудо-прибор? Группа ученых под руководством Сергея Петровича Коноплева разработала целое семейство устройств электромагнитной терапии «DETA». Есть более сложные приборы для врачей-специалистов, с помощью которых проходит



диагностика заболеваний, вырабатывается программа лечения. Есть более простые, выражаясь современным языком, – для пользователей.

Это небольшой, размером с ладонь прибор, который помещается в кармане. Он и есть источник электромагнитного воздействия на организм. После того, как вы прошли диагностику, врач определяет необходимое количество программ для лечения (каждая программа для конкретного проблемного органа или системы). Соответственно подбирается и программируется прибор. В простейшем варианте таких программ 7. На приборе 7 кнопок. В нужное время (почувствовали себя плохо, есть какие-то расстройства или просто для профилактики) просто нажимаете нужную кнопку, выключение происходит автоматически.

Вот, к примеру, один из наборов программ. 1 – активная защита от простуды, 2 – антибаль (голова, травмы), 3 – бронхоспазм (удушье), 4 – лечение расстройства сна (антистресс), 5 – боли в сердце, 6 – детоксикация организма (в том числе снятие похмельного синдрома), 7 – травмы (реабилитация).

То есть, если вы вечером не можете уснуть, нажмите кнопку 4. Прибор свое отработает и выключится, а вы к этому

времени будете, как говорится, видеть сладкие сны. А если утром голова болит «после вчерашнего» – нажмите кнопку 6. Вот и все проблемы – ну разве что батарейку время от времени заменить.

Вы скажете – фантастика? В Минздраве тоже поначалу не верили. Но через восемь лет клинических испытаний вынуждены были признать – да, лечебный, профилактический эффект от применения аппаратов «DETA» неоспорим.

За прошедшие несколько лет аппарат помог всем желающим – бизнесменам и врачам, преподавателям, милиционерам, военным, спасателям, водителям, представителям многих других профессий. А сейчас, к примеру, учёные разрабатывают специальный прибор, который поможет тем, кто постоянно работает на компьютере. Сего помощью можно будет полностью защищаться от всех негативных воздействий ЭВМ на человека. Стоит себе

приборчик на мониторе, питается себе от сети, работает в автономном режиме – и ни рези тебе в глазах, ни усталости...

Не верите? А вы обратитесь в представительство фирмы «ЭЛИС», там специалисты вам еще и не такое расскажут о возможностях устройства электромагнитной терапии. Так что попробуйте!

Производитель – НПП «ЭЛИС»  
103489, г. Москва, а/я 34  
Тел.: (095) 535-9217

Представитель – «Фирма «Ноулидж экспресс»  
127106, Москва, Гостиничная  
ул., д. 10А (м. «Владыкино»)  
Тел. (095) 482-0529,  
482-0547  
Тел./факс (095) 482-2194

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

### О МОДУЛЯХ ПОЖАРОТУШЕНИЯ ГАЗОВЫХ МПГ?

Вообще такие модули предназначены для хранения огнетушащего газа и выпуска его при пожаре. Причем эксплуатация модулей на объектах защиты имеет свою специфику. Заключается она в том, что модули находятся в дежурном режиме без срабатывания очень длительный период (10 и более лет). Сами понимаете, что за это время модули подвергаются процессам старения, коррозии, загрязнения, и типичные решения их конструкции не отвечают требованиям надежности.

Специалисты нашли решение этой проблемы. Модули пожаротушения газовые типа МПГ имеют оригинальную конструкцию, которая в наибольшей степени позволяет длительно хранить без потерь огнетушащий газ и выпустить его в конце срока эксплуатации. Герметичность модуля обеспечивается неразъемным разрывным элементом. Гарантированный пуск – специальным изолированным пиропатроном, имеющим срок эксплуатации 17 лет и вероятность надежного пуска – 0,999.

Изготовитель – НПО «Пожарная автоматика сервис».